
ŠPORTNO PLEZANJE

Visoka pričakovanja
niso presenečenje

Z današnjimi kvalifikacijami seje v deželi vzhajajočega
sonca začela sezona svetovnega pokala v športnem
plezanju, tokrat brez prve zvezdnice Janje Garnbret

Nejc Strojnik

V japonskem Hačiodžiju, ki
velja za nekakšno predmestje
Tokia, so z današnjimi kvalifi-

kacijami, te so se po srednjeevropskem
času začele ob dveh zjutraj, najboljši
športni plezalci in plezalke vstopili v

novo sezono. V sezono, ki se bo, čisto
netradicionalno, začela z mini azijsko
turnejo in v kateri bo vrhunec predsta-
vljalo avgustovsko svetovno prvenstvo

v Švici. Najboljši in najboljše na svetu
bodo z mislimi tudi že v Parizu, ki bo
prihodnjo leto gostil olimpijske igre. Za-

čenja se namreč lovljenje norm za naj-
bolj zaželeno vstopnico med športniki.

Kot je zdaj že v navadi, se svetovni
pokal začenja z balvanskim plezanjem,
težavnost pride na vrsto v drugem delu
sezone, vmes, skozi vse leto, pa še šest
tekem v hitrostnem plezanju. Janja
Garnbret se je po posvetu s trenerjem
Romanom Krajnikom odločila, da bo
nekaj uvodnih tekem zaradi poškod-
be palca na levi nogi izpustila in se v
karavano vrnila predvidoma v začet-
ku junija, ko se svetovni pokal po treh
postajah v Aziji in eni ameriški seli v

Evropo, na Češko. Okrevanje po po-

škodbi, ki jo je v začetku februarja sta-

knila na reprezentančnem treningu v

Gradcu, sicer poteka brez večjih zaple-

tov, veseli jo tudi, da jo je odnesla brez
kirurških posegov. "Predvsem je ta situ-

acija predstavljala zame priložnost. Da

delam in napredujem na nekaterih za-

devah, ki jih sicer ne bi trenirala. Kljub
poškodbi sem ves čas trenirala, tudi ple-
zala v steni, le leve noge nisem upora-

bljala. To pomeni drugačne, nove gibe,

še močnejši zgornji del telesa. Verja-

mem, da mi bo vse to pomagalo zdaj,
ko bom počasi k plezanju priključila še
levo nogo."

V japonsko uverturo se je podalo
sedem Slovencev, med katerimi navijači

veliko pričakujejo od Mie Krampi. Poleg
nje barve v ženski konkurenci branita še
Katja Debevec in Sara Čopar, pri moških
pa se bodo z balvanskimi problemi spo-

padli Jernej Kruder, Anže Peharc, Zan

Lovenjak Sudar in Luka Potočar.
Mia Krampi je pred prvo tekmo

dejala, da se počuti dobro in da je pri-
pravljena: "Tudi težave s petami, ki so

mi lani otežili precejšen del sezone, so

veliko manjše. Cilji so vsako leto podob-
ni, to je prekositi lansko sezono. Glavna
osredotočenost pa je svetovno prven-

stvo in olimpijske kvalifikacije." Na Ha-

čiodži ima dobre spomine. Pred štirimi

leti je namreč tam potekalo svetov-
no prvenstvo, na katerem je Gorenjka
osvojila srebrno medaljo v težavnosti.

' Letos so še posebej pomembne
tekme svetovnega pokala, saj vsaka
šteje za uvrstitev na tri tekme olim-
pijske kvalifikacijske serije leta 2024.
Tam bo na voljo še deset mest za Pariz
za tekmovalce, ki bodo najboljši v se-
števku teh tekem. Moja želja je, da vsako

tekmo odpeljemo dobro, ulovimo že
letos kakšno olimpijsko vozovnico in
se v čim večjem številu uvrstimo na
sklepne olimpijske kvalifikacije priho-
dnje leto," pa je sezono povzel slovenski
selektor Gorazd Hren. Na prvi, še po-

sebej pa na drugi tekmi sezone v indo-
nezijski Džakarti bo veliko pozornosti
tudi pri Jerneju Kruderju. 32-letnik bo
takrat, če bo šlo vse po načrtih, 83. na-

stopil v svetovnem pokalu v balvanih
in se na večni lestvici izenačil s trenu-

tno vodilnim Avstrijcem Kilianom Fi-
schhuberjem, ki je kariero sklenil pred
skoraj desetimi leti. Kruder, specialist

za balvansko plezanje se je v dosedanji
karieri šestkrat povzpel na stopničke,

sezono 2018 pa sklenil na prvem mestu

v tej disciplini.

Po današnjih kvalifikacijah bodo
jutri v ospredju ženske, moški bodo
na vrsto prišli v nedeljo. Oba finala se

bosta po našem času začela ob desetih
dopoldan. V slovenski reprezentanci

sicer cilje gradijo na zelo trdnih teme-
ljih. Tudi v lanski sezoni so namreč
krojili svetovni in evropski vrh, zato le-
tošnja visoka pričakovanja niso nobeno
presenečenje.

"Kljub poškodbi sem
ves čas trenirala, tudi
plezala, le leve noge

nisem uporabljala"
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]anja Garnbret bo uvodne tekme zaradi

poškodbe palca na levi nogi izpustila.

Foto: Reuters
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